

БИБЛИОНОЧЬ 2023 «Нет на свете мудрее профессии»

Библиотеки городского округа Перевозский присоединились к ежегодной Всероссийской акции «Библионочь-2023», которая проходила в этом году 27 мая, в Общероссийский день библиотек. Тема акции – Год педагога и наставника в России, и библиотеки подготовили для своих завсегдатаев и гостей праздничную программу мероприятий, объединенных общим названием «Нет на свете мудрее профессии».

Центральная библиотека собрала под своей крышей педагогов и любителей литературы разного возраста и представила гостям интерактивную программу «Большая перемена». Представители старшего поколения погрузились в чудесные школьные годы и с достоинством выдержали импровизированные экзамены по русскому языку, математике, литературе и даже экономике.





Воспоминаниями о своей многолетней работе в школе, жизненном пути поделился с присутствующими Валентин Владимирович Рыньков, автор научно-методических публикаций по педагогике и психологии, соавтор множества книг, посвященных Перевозскому краю.



На протяжении всего вечера звучали в читальном зале стихи и песни о школе и учителях, очаровывала слушателей, наполняя их сердца трепетной нежностью, музыка саксофона.



Юные гости Центральной библиотеки проверили свои знания, интуицию и умение играть в команде, приняв участие в увлекательной игре «Знатоки литературы», построенной по принципу популярной телепередачи «Сто к одному». Участники прошли пять увлекательных туров, на которых им оченьгодились знания литературных произведений, их названий и главных героев. Победа досталась тому, кто много и внимательно читает.



На выставке «Педагог не звание, педагог – призвание» гости библиотеки могли познакомиться с документальной литературой о педагогике и выдающихся российских педагогах, о гордости Перевозского края - учителях школ округа; а также с подборкой книг, раскрывающих образ учителя на страницах художественных произведений.

Завершилось мероприятие чашечкой ароматного чая с праздничными вкусными пирогами и фотосъемкой у фотозоны "Школа, я скучаю!"



В Центральной детской библиотеке им. Л. Г. Волкова для юных читателей в этот вечер прошел литературные квест «Знаем, читали!».



Вооружившись маршрутными картами, участники квеста складывали онлайн-пазлы с иллюстрациями, отвечали на вопросы по сюжетам лучших книг отечественных и зарубежных писателей, любимых не одним поколением читателей. На станции «Бюро находок» ребята отгадывали, из какой сказки и какому герою принадлежит та или иная вещь. А еще прошли по «гусеничным тропам», отвечали на вопросы викторины, разгадывали литературные кроссворды и даже занимались рифмовкой и самостоятельно написали небольшие двустишия! Закончилась Библионочь в детской библиотеке сумеречным чаепитием и музыкальным релаксом.



Молодые люди, участники «Библионочи» Вельдемановской сельской библиотеки им. В.А. Ананьевой, совершили экскурс в историю Вельдемановской школы, здание которой построено в селе в далеком 1885 году. Рассказ библиотекаря сопровождался многочисленными документами, фотоматериалами по истории школы, бережно хранящимися в библиотеке.



Познакомиться с интересными фактами истории учительства, выдающимися писателями-педагогами, смогли в этот вечер посетители Тилининской сельской библиотеки. Особую праздничную атмосферу создали здесь прозвучавшие песни и стихи об учителях. Гости мероприятия вспоминали забавные истории из школьной жизни.



Вечер-посвящение «И это всё о них», посвященный Году педагога и наставника, прошел в Танайковской сельской библиотеке.

«Библионочь» вновь показала, что библиотека — это не только место, где можно брать книги, но ещё и культурная коммуникативная площадка, на которой с успехом проводятся социокультурные акции в поддержку чтения, образования, приобщения к национальным и мировым культурным ценностям.